

統促會 港總會

痛責「佔中」勾結「台獨」

聲明憂「民主普選入歧路 暴力政治禍香江」



中國和平統一促進會香港總會召開記者會，反對「佔中」向「台獨」求援。香港文匯報記者劉國權攝

香港文匯報訊（記者 鄭治祖）「佔領中環」發起人日前赴台尋求「台獨」分子施明德的「支援」，明目張膽勾結「台獨」勢力。中國和平統一促進會香港總會昨日發表嚴正聲明，堅決反對「佔中」發起人與「台獨」合流，企圖把香港民主發展及普選之路引向歧途；強烈譴責將暴力政治引入普選，禍港殃民。該會強調，堅決維護「一國兩制」，循序漸進推動香港民主發展。統促會香港總會執行會長盧文端昨日批評，「佔中」搞手與「台獨」合流，是公然把「佔中」行動引向「港獨」、挑戰「一國」原則的危險行為。（相關新聞刊A24版）

卅名高層大陣仗開記者會

統促會香港總會昨日在中華總商會召開「反對「佔中」向「台獨」求援」記者會，執行會長盧文端主持會議，會長高敬德，常務副會長黃英豪、姚志勝、李君豪，副會長容永祺、鄭蘇薇等及20多名理事出席。

盧文端稱，統促會鑑於「佔中」發起人近日赴台向「台獨」分子「求援」，企圖將「佔中」引向「港獨」、挑戰「一國兩制」的底線，將香港民主發展之路引向歧途，後果嚴重，有可能導致普選難以順利落實，統促會對此表示極大關注，並發表三點嚴正聲明：

促懸崖勒馬重返憲制軌道

一、堅決反對「佔中」發起人與「台獨」合流，企圖把香港民主發展及普選之路引向歧途的言行。「佔中」發起人日前引述所謂「台灣朋友」的意見，聲稱香港的民主運動「流血太少」，鼓吹「佔中」要像「台獨」般採取暴力行動。種種行徑均顯示有人將「佔中」引向「港獨」的險惡企圖，此舉將破壞「一國兩制」，有可能導致普選無法落實。

二、強烈譴責反對派將暴力政治引入普選，禍港殃民。「台獨」不僅令兩岸關係陷入低潮，在台灣島內更造成政爭無休無止，對抗日趨激烈暴力，至今仍成為拖延台灣前進及兩岸和平發展的阻礙。而「佔中」向「台獨」靠攏，行動趨向激進化，揚言「要流血，要犧牲」，只會令香港走上暴力對抗的邪路。

三、堅決維護「一國兩制」，循序漸進推動香港民主發展。香港廣大市民絕不願意重蹈台灣暴力政治的覆轍，絕不希望香港出現挑戰「一國」權威和激烈對抗的局面，更不允許搞「港獨」，令香港陷入萬劫不復的混亂之中。奉勸「佔中」者認清形勢，懸崖勒馬，回到按照《基本法》及全國人大常委會有關《決定》的軌道上，落實普選。

香港統促總會出席記者會名單

職銜	姓名
會長	高敬德
執行會長	盧文端
常務副會長	黃英豪、姚志勝、李君豪
副會長	容永祺、鄭蘇薇
常務理事	柯達權、施錦玲、廖漢輝
理事	方三馨、李廣林、陳新生、黃宏、楊明、葉常春、暨嘉華、謝緯武、蕭雲昇、戴建評

見獨謀獨與見綠促統 怎能並論？

「佔中」搞手赴台與「台獨」分子施明德尋求「支援」而備受批評，但反對派就聲言「中央領導人也時常見「台獨」分子」為由狡辯。盧文端昨日在記者會上回答該提問時表示，中央領導人會見台灣前「行政院長」謝長廷是推動國家統一，與反對派跟「台獨」分子會面聯手搞「佔中」，性質完全不同。他說，中央可以接受與較開明的「綠營」人士會面，就政治、文化上的溝通，是做推動和平統一的工作，最基本的前提是對方不搞「台獨」，倘有關人士支持「台獨」，或「台獨」死硬派，中央一定會見。他坦言，反對派與台灣人士會面，「如果係講『九二共識』，或『一國兩制』都無問題」，但反對派赴台卻是與「台獨」分子會面，試圖將「台獨」勢力引入香港，拉攏外部或西方勢力干預香港政制發展。這種搞分裂的行為與中央見謝長廷等人的性質是完全不同的。 ■香港文匯報記者 鄭治祖

記者為何追訪盧文端？



在昨日的記者會上，統促會香港總會執行會長盧文端成為大批記者追訪的對象。原來，盧會長是香港第一位在報章發表文章對「佔中」搞手勾結「台獨」進行公開批評的社會人士。

上週六，「佔中」行動頭面人物李卓人、鄭宇碩、朱耀明赴台向著名「台獨」分子、民進黨前主席施明德「求援」；「台獨理論大師」林濁水則獲邀來港出席論壇，與反對派討論「佔中」。盧會長率先於本週一在文匯報發表題為《「佔中」勾結「台獨」挑戰「一國」阻礙普選禍亂香港》的文章，引起廣泛關注。他本週二又在《信報》發表題為《誰把普選引向絕路？》的文章，批評反對派所為是直接挑戰「一國」，直接衝撞了「一國」的原則底線，只會引起中央的高度緊張和警惕，將香港的普選引向絕路。

港統促總會發揮了帶頭作用

盧會長為何針對「佔中」勾結「台獨」連發重炮，原因很簡單，他是統促會香港總會的「撻弗人」，該會是維護國家統一的組織。面對有人將「台獨」引來香港，搞分裂國家的行為，盧會長怎麼可能不站出來講話？盧

會長有特殊身份，所發表的言論有份量又有代表性，自然受到記者的青睞。盧會長受到記者追訪，也說明香港統促總會在今次反對「佔中」勾結「台獨」中，發揮了重要的帶頭作用。

事實上，香港統促總會自2009年成立以來，一直堅決反對「台獨」，爭取早日實現祖國和平統一。多年來，每逢大陸與台灣兩岸關係邁向新階段，香港統促總會均會積極發揮民間角色，舉辦研討會以至發揮輿論作用。前國家主席胡錦濤曾經指出，長期以來，廣大香港同胞、澳門同胞及海外僑胞心繫祖國統一大事，是反「獨」促統的重要力量。該會在2009年組團訪問北京，時任全國政協主席的賈慶林在會面中，也讚揚「香港總會太重要了」。這說明香港統促總會的作用受到高度重視。

盼憲制軌道上 理性謀共識

在昨日的記者會上，盧會長指出，香港統促總會作為維護香港繁榮穩定，促進兩岸和平發展，促進中國和平統一一大業早日實現的香港民間團體，強烈反對「佔中」搞手與「台獨」合流，公然把「佔中」行動引向「港獨」。

■香港文匯報記者 鄭治祖



統促會香港總會執行會長盧文端主持記者會。

中國和平統一促進會香港總會嚴正聲明

針對近日「佔中」發起人向「台獨」人士互相勾結的種種言行，本會對此表示極大關注。本會認為，「佔中」與「台獨」合流，其目的是企圖將「佔中」引向「港獨」並挑戰「一國兩制」的底線，將香港的民主發展之路引向歧途，其後果非常嚴重，有可能導致普選難以順利落實。本會特此嚴正聲明如下：

堅決反對「佔中」發起人與「台獨」合流企圖把香港民主發展及普選之路引向歧途的言行

日前「佔中」發起人發表文章，引述所謂「台灣朋友」的意見，聲稱香港的民主運動「流血太少」，鼓吹「佔中」要像「台獨」那樣，採取暴力行動；香港「佔中」頭面人物更直接向「台獨」指標性人物「求教」。種種行徑均顯示出其「佔中」將跟隨「台獨」，把「佔中」引向「港獨」的險惡企圖。

香港的普選，是在「一國兩制」下的普選，既要體現「港人治港」、高度自治，更要尊重「一國」這一前提。「一國」是「兩制」存在的前提和條件，是源頭。「一國」的概念本身就包含和體現了國家的管治權，香港落實普選，絕不能衝擊「一國」原則，更不能以「港獨」為目標。

中央一貫支持香港根據實際情況、循序漸進發展民主，並為落實普選提供可靠的制度保障。《基本法》和人大常委會決定已為普選訂出了清晰的時間表和路線圖。習近平主席等多位中央領導人一再強調，香港是法治社會，必須依法辦事，按照《基本法》和人大決定的有關規定落實普選。

但是，本港的少數反對派人士不顧憲制規定，鼓吹「佔中」，企圖癱瘓香港以威脅中央。如今，他們更與「台獨」勢力勾結，企圖用「台獨」的思潮和手法，把「佔中」變成搞「港獨」暴力式的「流血革命」，其實質就是衝擊「一國」原則並搞亂香港，其結果必然是破壞「一國兩制」，甚至有可能導致普選無法落實。

強烈譴責將暴力政治引入普選，禍港殃民

「佔中」向「台獨」分子「取經」，對香港而言是禍是福，只要看看「台獨」勢力在台灣所作所為，答案已不言而喻。台灣在由主張「台獨」的人士主政期間，少數當權者曾經處處推動「台獨」，不僅令兩岸關係陷入低潮，引發台海危機，在台灣島內更造成政爭無休無止，對抗日趨激烈暴力，經濟社會發展停滯不前，至今仍成為拖延台灣前進及兩岸和平發展的阻礙。「佔中」向「台獨」

香港文匯報訊（記者 鄭治祖）反對派勾結「台獨」勢力，備受香港社會各界批評。統促會香港總會各領導在昨日記者會上，均批評「佔中」組織者與「台獨」合流，是挑戰「一國」原則，既阻礙香港普選進程，更會破壞香港的繁榮穩定，有關人等必須對由此引起的嚴重後果承擔全部責任。

高敬德：反對派須承擔全責

統促會香港總會會長高敬德昨日在記者會上說，香港在「一國兩制」之下落實普選，不容「台獨」干預，反對派此舉必然會引起中央的高度警惕和香港公眾的極大擔憂，「佔中」組織者與「台獨」勢力勾結「佔中」是挑戰「一國」原則，謀求香港獨立或半獨立的政治實體地位，是明目張膽在國家主權和領土完整的問題上「踩紅線」……倘因此而導致普選無法順利落實，這些（反對派）人士就必須對由此引起的嚴重後果承擔全部責任。

黃英豪：禁「獨派」來港「佔中」

統促會香港總會常務副會長黃英豪批評，部分「佔中」者表面上聲稱與「台獨」分子會面是「借鑑台灣」，實際上是有意鼓吹「港獨」，此舉不但影響700萬港人利益，更會影響國家13億人利益，「這是挑戰『一個中國』原則的大事，香港廣大市民要對這種言行給予譴責並堅決制止。我個人呼籲，假如『台獨』分子進入香港參與『佔中』及類似活動，特區政府應該禁止『台獨』分子進入香港」。

姚志勝：破壞香港和諧穩定

統促會香港總會常務副會長姚志勝說：「『台獨』不僅令兩岸關係陷入低潮，且在島內造成無休無止政爭，對抗日趨激烈暴力，經濟社會發展停滯不前，至今仍成為拖延台灣前進的阻礙……『佔中』與『台獨』沆瀣一氣，揚言『要流血，要犧牲』，只會令香港走上暴力對抗的歪路、邪路，破壞香港和諧穩定，損害營商環境，禍害無窮。」此等包藏禍心之舉，應引起香港市民的高度警惕。

李君豪：不應採取極端手段

統促會香港總會常務副會長李君豪強調，社會對政制發展有不同意見本屬正常，但絕不應以極端手段爭取，反對派現在所為就像「反叛」的小孩，「每個小朋友都會經歷青春反叛期，但唔係反叛到連父母都唔認」。

容永祺：損「一國兩制」促勒馬

統促會香港總會副會長容永祺說，在《基本法》及全國人大常委會決定框架下，香港普選已經是「水到渠成」，有關普選落實則屬內部事務，不容外部勢力干預，但「佔中」者卻將普選問題帶到與台灣討論，不單破壞了「一國兩制」，更影響政改順利發展。他呼籲反對派應懸崖勒馬。

李廣林：依憲逐漸推進政制

統促會香港總會理事李廣林則批評，「佔中」影響力將席捲香港零售甚至國際貿易，最近幾隻「馬騮」更走到台灣勾結「台獨」，但他深信港人眼睛雪亮，明白到政制發展必須循序漸進，按《基本法》及全國人大常委會決定推進。

楊明：港人抗拒莫「發夢」

統促會香港總會理事楊明表示，香港人具有獨立思考，清楚知道香港是中國的一部分，不可分割出去，相信絕大部分市民不支持「台獨」和「港獨」，反對派不應「發夢」，試圖引入「台獨」勢力搞「港獨」，干預香港落實普選的進程。

方三馨：普選不讓外力參與

統促會香港總會理事方三馨強調，香港不是獨立國家，中華人民共和國才是香港的祖國，這是不變的事實，香港在普選問題上，無可能任由外部勢力隨便參與及干預。

靠攏，行動趨向激進化，揚言「要流血，要犧牲」，只會令香港走上暴力對抗的邪路。

堅決維護「一國兩制」

循序漸進推動香港民主發展

香港一向尊重和平、法治、理性的社會價值觀，《基本法》明確保障市民享有表達各種訴求的自由，廣大市民反對以違法暴力激進行為表達訴求，絕不願意重蹈台灣暴力政治的覆轍，任何人借民主的名義搞違法暴力對抗都會令市民反感，更應受到法律的公正制裁。

本會一致認為：「一國兩制」、「港人治港」、高度自治，是香港的主流民意，是香港社會的共同利益所在。本會及廣大香港市民絕不希望香港出現挑戰「一國」權威和「兩制」激烈對抗的局面，更不允許搞「港獨」而破壞「一國兩制」，令香港陷入萬劫不復的混亂之中。借普選學「台獨」、搞「港獨」不得人心，必遭到市民的拋棄！

奉勸這些「佔中」人士認清形勢，懸崖勒馬並回到按照《基本法》及全國人大常委會的有關決定的軌道上。期待香港社會能夠在「一國兩制」的大原則下，通過廣泛諮詢，理性溝通，充分協商，在普選之路上達成共識，循序漸進地推動香港的民主發展，以確保長期繁榮穩定。

中國和平統一促進會香港總會 2013年10月24日